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When only C1 is connected to an external power source
The external power source charges the PowerCase with a maximum power of 45W.

When C1 is connected to an external power source and the HOVERAir X1 PRO/PROMAX is placed in the PowerCase.
The external power source prioritizes charging the HOVERAir X1 PRO/PROMAX with a maximum power of 30W. 
Once the HOVERAir X1 PRO/PROMAX is fully charged, the external power source charges the PowerCase.

Charging

Installation Wrench 

Adapter Removal

Use the Installation Wrench to remove the charging adapter from the HOVERAir X1 PRO/PROMAX.

Charging Port C2 Adapter

Installation Wrench 

Adapter Installation

Charging Port C2 Adapter

Remove the Charging Port C2 Adapter, insert it into the HOVERAir X1 PRO/PROMAX, and place the HOVERAir X1 
PRO/PROMAX into the PowerCase for charging.

Charging Port C2 Adapter
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When only a phone is connected to the charging case
it charges the phone with a maximum power of 45W.

Connect your phone to the PowerCase while the HOVERAir X1 PRO/PROMAX is inside the case 
The PowerCase will prioritize charging the phone (maximum 45W). Once the phone is fully charged or disconnected, 
it will charge the HOVERAir X1 PRO/PROMAX (maximum 36W).

When only the HOVERAir X1 PRO/PROMAX is in the PowerCase
it charges the HOVERAir X1 PRO/PROMAX with a maximum power of 36W.

Discharging

Short press the battery display button to show the battery level.

Checking Battery Level

LED Indicator 
Light Battery Level

76%~88%

64%~75%

51%~63%

39%~50%

26%~38%

14%~25%

1%~13%

89%~100%

Charging Indicator Light

75%~100%

50%~75%

25%~50%

0%~25%

100%

LED Indicator 
Light Battery Level

Discharging Indicator Light

50%~75%

25%~50%

0%~5%

0%

75%~100%

LED Indicator 
Light

Battery Level
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Built-in Battery Rated Voltage:
Input: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/3A
Charging Port C1 Output: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A
Charging Port C2 Output: DC 12V/2.5A
Battery Capacity: 2*6000mAh/46.2Wh
Operating Temperature: -20°C to 30°C (-4°F to 86°F)

It is recommended to use the official 65W Power Adapter to achieve the highest charging speed.

Product Specifications

Precautions

Disclaimer

Before using the HOVERAir X1 PRO/PROMAX PowerCase, please read the User Manual carefully. Understanding and 
following the instructions will help prevent harm to you and others and avoid damage to the product and nearby 
items.
By using this product, you agree that you have read and accepted all the terms and conditions in this document. You 
take full responsibility for how you use this product and any outcomes. Zero Zero Technology is not responsible for any 
damage, injury, or legal issues from improper use of the product.

1. When using the PowerCase to charge the HOVERAir X1 PRO/PROMAX, it is recommended to use the official 65W 
adapter or other PD fast chargers that meet FCC/CE specifications. It is recommended to use the official charging cable 
or a charging cable that supports a current of 5A or above. Using non-recommended adapters or charging cables may 
result in slow charging, inability to charge, and other unknown safety risks.
2. Make sure the PowerCase is placed securely and kept dry. Use it in a well-ventilated area and take care to prevent any 
risk of fire.
3. Do not touch the power interface or adapter with your hands or other conductors.
4. If the power interface or adapter is attached with liquid, please wipe it clean with a dry cloth while it is not powered.
5. Disassembling, piercing, impacting, crushing, short-circuiting, and burning the PowerCase are strictly prohibited.
6. Do not use the PowerCase if it has been submerged in water.
7. The PowerCase may become slightly warm during charging, which is normal. When the battery temperature is high, 
the PowerCase will wait for the battery to cool down before charging it.

© 2022 Shenzhen Zero Zero Infinity Technology Co., Ltd. All rights reserved.
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Motherboard 12 Months User sent for repair

Battery 12 Months User sent for repair

Cosmetic Parts No Warranty User sent for repair

If you experience issues with your product during the warranty period, please follow these steps to request service:

Warranty Service Request

The following situations are not covered by the free warranty:

Additional Information

The warranty period for this product begins on the date of purchase. If you cannot provide valid proof of purchase, the 
warranty start date will be 90 days after the manufacturing date shown on the device, or as otherwise specified by Zero 
Zero Technology. If the last day of the warranty period falls on a statutory holiday, the warranty will extend to the next 
business day.
Within the aforementioned warranty period, if Shenzhen Zero Zero Infinity Technology Co., Ltd. ("we" or "Zero Zero 
Technology") confirms that performance issues are due to defects in materials or workmanship of the covered 
components, users are eligible for free repairs. For issues beyond the warranty period or not caused by component 
quality within the warranty period, users may apply for paid repair services. Zero Zero Technology will cover the return 
shipping costs to the user's specified location for free repairs.

Product Name ：

Product S/N ：

Dealer ：

Contact Address ：

User Name：

Phone Number：

Date of Purchase ：

Components Warranty Period Service Method
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PowerCase 사용 설명서 
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충전 포트 C1 

충전 포트 C2 어댑터

후크

충전 포트 C2

설치 렌치

보기 화면

배터리 디스플레이 버튼

배터리 표시기

Korean



C1만 외부 전원에 연결된 경우
외부 전원은 최대 전력 45W로 PowerCase를 충전합니다.
C1이 외부 전원에 연결되고 HOVERAir X1 PRO/PROMAX를 PowerCase에 놓은 경우
외부 전원은 최대 전력 30W로 HOVERAir X1 PRO/PROMAX를 우선 충전합니다. HOVERAir X1 PRO/PROMAX가 완전히 충전되면 
외부 전원이 PowerCase를 충전합니다.

충전

어댑터용 설치 렌치 어댑터용 설치 렌치

어댑터 제거

설치 렌치를 사용하여 HOVERAir X1 PRO/PROMAX에서 충전 어댑터를 분리합니다.

충전 포트 C2 어댑터

어댑터 설치

충전 포트 C2 어댑터를 제거하여 HOVERAir X1 PRO/PROMAX에 삽입하고, HOVERAir X1 PRO/PROMAX를 PowerCase에 올려 놓고 
충전하십시오.

충전 포트 C2 어댑터 충전 포트 C2 어댑터
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PowerCase에 휴대폰만 연결된 경우,
최대 전력 45W로 휴대폰을 충전합니다.
HOVERAir X1 PRO/PROMAX가 케이스 안에 있을 때 휴대폰을 PowerCase에 연결합니다 
PowerCase는 휴대폰을 우선 충전합니다(최대 45W). 휴대폰이 완전히 충전되거나 연결이 끊어지면 HOVERAir X1 PRO/PROMAX
를 충전합니다(최대 36W).

PowerCase에 HOVERAir X1 PRO/PROMAX만 있는 경우,
최대 전력 36W로 HOVERAir X1 PRO/PROMAX를 충전합니다.

방전

배터리 디스플레이 버튼을 짧게 누르면 배터리 수준이 표시됩니다.

배터리 수준 확인

LED 표시등 배터리 수준

76%~88%

64%~75%

51%~63%

39%~50%

26%~38%

14%~25%

1%~13%

89%~100%

충전 표시등

75%~100%

50%~75%

25%~50%

0%~25%

100%

LED 표시등 배터리 수준

방전 표시등

50%~75%

25%~50%

0%~5%

0%

75%~100%

LED 표시등 배터리 수준
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모든 권리 보유 Shenzhen Zero Zero Infinity Technology Co., Ltd.

내장 배터리 정격 전압:
입력: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/3A
충전 포트 C1 출력: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A
충전 포트 C2 출력: DC 12V/2.5A
배터리 용량: 2*6000mAh/46.2Wh
작동 온도: -20°C~30°C(-4°F~86°F)

가장 높은 속도로 충전하려면 공식 65W 전원 어댑터를 사용하는 것이 좋습니다.

제품 사양

주의 사항

책임의 한계 법적 고지

HOVERAir X1 PRO/PROMAX PowerCase를 사용하기 전에 사용 설명서를 주의 깊게 읽으십시오. 지침을 이해하고 준수하면 본인과 
주변 사람에게 피해를 주는 것을 막고 제품 및 주변 물품의 손상을 방지하는 데 도움이 됩니다.
본 제품을 사용하면 이 문서의 모든 이용 약관을 읽고 동의한 것으로 간주됩니다. 본 제품을 어떻게 사용하든 그에 따른 결과에 
대해서는 전적으로 사용자 본인이 책임을 집니다. Zero Zero Technology는 제품의 부적절한 사용으로 인한 어떠한 손상, 부상 또는 
법적 문제에 대해서도 책임을 지지 않습니다.

1. PowerCase를 사용하여 HOVERAir X1 PRO/PROMAX를 충전할 때는 FCC/CE 사양을 충족하는 HOVER 65W 어댑터나 기타 PD 고속 
충전기를 사용하는 것이 좋습니다. 공식 데이터 케이블 또는 5A 이상의 전류를 지원하는 데이터 케이블을 사용하는 것이 좋습니다. 
권장되지 않는 어댑터 또는 데이터 케이블을 사용할 경우 충전 속도가 느려지거나, 충전되지 않거나, 알려지지 않은 다른 안전 
위험이 발생할 수 있습니다.
2. PowerCase를 안전하게 고정해 놓고 물기가 없는 상태로 유지하십시오. 통풍이 잘 되는 곳에서 사용하고 화재가 발생하지 않도록 
주의하십시오.
3. 전원 인터페이스 또는 어댑터를 손이나 기타 전기가 통하는 물체로 만지지 마십시오.
4. 전원 인터페이스 또는 어댑터에 액체가 묻어 있을 경우 전원이 차단된 상태에서 마른 천으로 깨끗이 닦아주십시오.
5. PowerCase를 분해, 관통, 충격, 압착, 단락 및 소각하는 행위는 엄격히 금지됩니다.
6. PowerCase가 물에 잠겼을 때는 사용하지 마십시오.
7. 충전하는 동안 PowerCase의 온도가 약간 올라갈 수 있으나, 정상적인 현상입니다. 배터리 온도가 높을 경우 PowerCase는 
배터리의 온도가 낮아질 때까지 기다린 후에 충전합니다.
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Panduan Pengguna PowerCase 
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Adaptor Port Pengisian Daya C2

Pengait

Port Pengisian Daya C2

Kunci Instalasi

Layar Tampilan

Tombol Tampilan Baterai

Indikator Baterai

Port Pengisian Daya C1
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Ketika hanya C1 yang terhubung ke sumber daya eksternal
Sumber daya eksternal mengisi daya PowerCase dengan daya maksimum 45 W.
Ketika C1 dihubungkan ke sumber daya eksternal dan HOVERAir X1 PRO/PROMAX dimasukkan ke dalam Power 
Case
Sumber daya eksternal memprioritaskan pengisian daya HOVERAir X1 PRO/PROMAX dengan daya maksimum 30 W. Setelah 
HOVERAir X1 PRO/PROMAX terisi penuh, sumber daya eksternal akan mengisi daya PowerCase.

Pengisian daya

Kunci Pemasangan Adaptor Kunci Pemasangan Adaptor

Pelepasan Adaptor

Gunakan Kunci Instalasi untuk melepaskan adaptor pengisian daya dari HOVERAir X1 PRO/PROMAX.

Adaptor Port Pengisian Daya C2

Pemasangan Adaptor

Lepaskan Adaptor Port Pengisian Daya C2, masukkan ke dalam HOVERAir X1 PRO/PROMAX, dan masukkan HOVERAir X1 
PRO/PROMAX ke PowerCase untuk mengisi daya.

Adaptor Port Pengisian Daya C2 Adaptor Port Pengisian Daya C2
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Ketika hanya ponsel yang terhubung ke PowerCase
ponsel akan terisi dengan daya maksimum 45 W.
Hubungkan telepon Anda ke PowerCase saat HOVERAir X1 PRO/PROMAX ada di dalam casing 
PowerCase akan memprioritaskan pengisian daya ponsel (maksimum 45 W). Setelah ponsel terisi penuh atau dilepas, 
HOVERAir X1 PRO/PROMAX akan terisi daya (maksimum 36 W).

Ketika hanya ada HOVERAir X1 PRO/PROMAX di dalam PowerCase
HOVERAir X1 PRO/PROMAX akan terisi dengan daya maksimum 36 W.

Pengosongan Daya

Tekan sebentar tombol tampilan baterai untuk menampilkan level baterai.
Memeriksa Level Baterai

Lampu 
Indikator LED

76%~88%

64%~75%

51%~63%

39%~50%

26%~38%

14%~25%

1%~13%

89%~100%

Lampu Indikator Pengisian Daya

75%~100%

50%~75%

25%~50%

0%~25%

100%

Lampu Indikator Pengosongan Daya

50%~75%

25%~50%

0%~5%

0%

75%~100%

Level Baterai

Lampu 
Indikator LED Level Baterai Lampu 

Indikator LED Level Baterai
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Hak cipta dilindungi oleh Shenzhen Zero Zero Infinity Technology Co., Ltd.

Tegangan Baterai Terintegrasi:
Input: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/3A
Output Port Pengisian Daya C1: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A
Output Port Pengisian Daya C2: DC 12V/2,5A
Kapasitas Baterai: 2*6000mAh/46,2Wh
Suhu Operasional: -20°C hingga 30°C

Disarankan untuk menggunakan Adaptor Daya 65 W resmi untuk mencapai kecepatan pengisian daya tertinggi.

Spesifikasi Produk

Tindakan pencegahan

Penafian
Sebelum menggunakan HOVERAir X1 PRO/PROMAX PowerCase, baca Panduan Pengguna dengan teliti. Memahami dan 
mengikuti petunjuk akan membantu mencegah bahaya bagi Anda dan orang lain serta menghindari kerusakan pada produk 
dan barang-barang di sekitarnya.
Dengan menggunakan produk ini, Anda setuju bahwa Anda telah membaca dan menerima semua syarat dan ketentuan dalam 
dokumen ini. Anda bertanggung jawab penuh atas cara Anda menggunakan produk ini dan segala hasilnya. Zero Zero 
Technology tidak bertanggung jawab atas segala kerusakan, cedera, atau masalah hukum akibat penggunaan produk yang 
tidak tepat.

1. Saat menggunakan PowerCase untuk mengisi daya HOVERAir X1 PRO/PROMAX, disarankan untuk menggunakan adaptor 
HOVER 65W atau pengisi daya cepat PD lainnya yang memenuhi spesifikasi FCC/CE. Sebaiknya gunakan kabel data resmi atau 
kabel data yang mendukung arus 5A atau yang lebih tinggi. Menggunakan adaptor atau kabel data yang tidak 
direkomendasikan dapat memperlambat pengisian daya, kegagalan pengisian daya, dan risiko keamanan lainnya yang tidak 
diketahui.
2. Pastikan PowerCase disimpan dengan aman dan tetap kering. Gunakan di tempat dengan sirkulasi udara yang baik dan 
hindari risiko kebakaran.
3. Jangan sentuh antarmuka daya atau adaptor dengan tangan atau konduktor lain.
4. Jika antarmuka daya atau adaptor terkena cairan, bersihkan dengan kain kering saat tidak dialiri daya.
5. Dilarang keras membongkar, menusuk, membenturkan, menghancurkan, membuat hubungan arus pendek, dan membakar 
PowerCase.
6. Jangan gunakan PowerCase setelah terendam air.
7. PowerCase mungkin akan sedikit hangat selama pengisian daya, kondisi ini normal. Saat suhu baterai tinggi, PowerCase akan 
menunggu baterai dingin sebelum melakukan pengisian daya.
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Εγχειρίδιο χρήστη της PowerCase 
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Μετασχηματιστής θύρας φόρτισης C2

Άγκιστρο

Θύρα φόρτισης C2

Κλειδί εγκατάστασης

Οθόνη προβολής

Κουμπί εμφάνισης μπαταρίας

Θύρα φό ς C1
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Όταν μόνο η θύρα C1 είναι συνδεδεμένη σε εξωτερική πηγή ρεύματος
Η εξωτερική πηγή ρεύματος φορτίζει την PowerCase με μέγιστη ισχύ 45W.
Όταν η θύρα C1 είναι συνδεδεμένη σε εξωτερική πηγή ρεύματος και το HOVERAir X1 PRO/PROMAX τοποθετηθεί στην 
PowerCase
Η εξωτερική πηγή τροφοδοσίας δίνει προτεραιότητα στη φόρτιση του HOVERAir X1 PRO/PROMAX με μέγιστη ισχύ 30W. Όταν 
το HOVERAir X1 PRO/PROMAX είναι πλήρως φορτισμένο, η εξωτερική πηγή ρεύματος φορτίζει την PowerCase.

Φόρτιση

Κλειδί εγκατάστασης για μετασχηματιστή Κλειδί εγκατάστασης για μετασχηματιστή

Αφαίρεση μετασχηματιστή

Χρησιμοποιήστε το κλειδί εγκατάστασης για να αφαιρέσετε τον προσαρμογέα φόρτισης από το HOVERAir X1 PRO/PROMAX.

Μετασχηματιστής θύρας φόρτισης C2

Εγκατάσταση μετασχηματιστή

Αφαιρέστε τον μετασχηματιστή της θύρας φόρτισης C2, εισαγάγετέ τον στο HOVERAir X1 PRO/PROMAX και τοποθετήστε το 
HOVERAir X1 PRO/PROMAX στην PowerCase για φόρτιση.

Μετασχηματιστής θύρας φόρτισης C2 Μετασχηματιστής θύρας φόρτισης C2
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Όταν είναι συνδεδεμένο μόνο ένα τηλέφωνο στην PowerCase
φορτίζει το τηλέφωνο με μέγιστη ισχύ 45W.
Συνδέστε το τηλέφωνό σας στην PowerCase ενώ το HOVERAir X1 PRO/PROMAX βρίσκεται μέσα στη θήκη 
η PowerCase θα δίνει προτεραιότητα στη φόρτιση του τηλεφώνου (μέγιστο 45W). Μόλις το τηλέφωνο φορτιστεί πλήρως ή 
αποσυνδεθεί, θα φορτίσει το HOVERAir X1 PRO/PROMAX (μέγιστο 36W).

Όταν μόνο το HOVERAir X1 PRO/PROMAX βρίσκεται στην PowerCase
φορτίζει η HOVERAir X1 PRO/PROMAX με μέγιστη ισχύ 36W.

Αποφόρτιση

Πατήστε στιγμιαία το κουμπί εμφάνισης της μπαταρίας για να 
εμφανίσετε τη στάθμη της μπαταρίας.

Έλεγχος στάθμης μπαταρίας

Ενδεικτική 
λυχνία LED

76%~88%

64%~75%

51%~63%

39%~50%

26%~38%

14%~25%

1%~13%

89%~100%

Ενδεικτική λυχνία φόρτισης

75%~100%

50%~75%

25%~50%

0%~25%

100%

Ενδεικτική λυχνία αποφόρτισης

50%~75%

25%~50%

0%~5%

0%

75%~100%

Στάθμη 
μπαταρίας

Ενδεικτική 
λυχνία LED

Στάθμη 
μπαταρίας

Ενδεικτική 
λυχνία LED

Στάθμη 
μπαταρίας
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Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος από την Shenzhen Zero Zero Infinity Technology Co., Ltd.

Ονομαστική τάση ενσωματωμένης μπαταρίας:
Είσοδος: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/3A
Θύρα φόρτισης C1 Έξοδος: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A
Θύρα φόρτισης C2 Έξοδος: DC 12V/2,5A
Χωρητικότητα μπαταρίας: 2*6000mAh/46,2Wh
Θερμοκρασία λειτουργίας: -20°C έως 30°C (-4°F έως 86°F)

Συνιστάται η χρήση του επίσημου μετασχηματιστή ισχύος 65W για την επίτευξη της υψηλότερης ταχύτητας φόρτισης.

Προδιαγραφές προϊόντος

Προφυλάξεις

Αποποίηση ευθυνών
Πριν να χρησιμοποιήσετε την HOVERAir X1 PRO/PROMAX PowerCase, διαβάστε προσεκτικά το Εγχειρίδιο χρήσης. Η κατανόηση 
και η τήρηση των οδηγιών θα βοηθήσει να αποφύγετε την πρόκληση βλάβης σε εσάς τους ίδιους και σε άλλους και την πρόκληση 
φθορών στο προϊόν και σε γειτονικά αντικείμενα.
Χρησιμοποιώντας αυτό το προϊόν, συμφωνείτε ότι έχετε διαβάσει και αποδέχεστε όλους τους όρους και τις προϋποθέσεις σε αυτό 
το έγγραφο. Αναλαμβάνετε την πλήρη ευθύνη για τον τρόπο χρήσης αυτού του προϊόντος και για τυχόν αποτελέσματα. Η Zero 
Zero Technology δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε βλάβη, τραυματισμό ή νομικά ζητήματα από την ακατάλληλη χρήση του 
προϊόντος.

1. Όταν χρησιμοποιείτε την PowerCase για τη φόρτιση του HOVERAir X1 PRO/PROMAX, συνιστάται να χρησιμοποιείτε τον 
μετασχηματιστή HOVER 65W ή άλλους ταχυφορτιστές PD που πληρούν τις προδιαγραφές FCC/CE. Συνιστάται η χρήση του 
επίσημου καλωδίου δεδομένων ή ενός καλωδίου δεδομένων που υποστηρίζει ρεύμα 5A και άνω. Η χρήση μη συνιστώμενων 
μετασχηματιστών ή καλωδίων δεδομένων μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα αργή φόρτιση, αδυναμία φόρτισης και άλλους άγνωστους 
κινδύνους για την ασφάλεια.
2. Βεβαιωθείτε ότι η PowerCase έχει στερεωθεί καλά και διατηρείται στεγνή. Χρησιμοποιήστε τη σε καλά αεριζόμενο χώρο και 
φροντίστε να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς.
3. Μην αγγίζετε τη διεπαφή τροφοδοσίας ή τον μετασχηματιστή με τα χέρια σας ή με άλλους αγωγούς.
4. Εάν η διεπαφή τροφοδοσίας ή ο μετασχηματιστής έρθουν σε επαφή με υγρά, σκουπίστε τα με ένα στεγνό πανί ενώ έχετε 
διακόψει την τροφοδοσία με ρεύμα.
5. Απαγορεύεται αυστηρά η αποσυναρμολόγηση, η διάτρηση, η πρόσκρουση, η σύνθλιψη, το βραχυκύκλωμα και η καύση της 
PowerCase.
6. Μην χρησιμοποιείτε την PowerCase αν έχει βυθιστεί στο νερό.
7. Η PowerCase μπορεί να ζεσταθεί ελαφρώς κατά τη φόρτιση, κατάσταση φυσιολογική. Όταν η θερμοκρασία της μπαταρίας είναι 
υψηλή, η PowerCase θα περιμένει να κρυώσει η μπαταρία πριν να τη φορτίσει.
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Instrukcja obsługi PowerCase 
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Adapter portu ładowania C2

Hak

Port ładowania C2

Klucz instalacyjny

Ekran podglądu

Przycisk wyświetlania akumulatora

Wskaźnik akumulatora

Port ładowania C1
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Gdy tylko port C1 jest podłączony do zewnętrznego źródła zasilania
Zewnętrzne źródło zasilania ładuje PowerCase z maksymalną mocą 45 W.
Gdy port C1 jest podłączony do zewnętrznego źródła zasilania i dron HOVERAir X1 PRO/PROMAX jest umieszczony w 
PowerCase
Zewnętrzne źródło zasilania nadaje priorytet ładowaniu HOVERAir X1 PRO/PROMAX z maksymalną mocą 30 W. Kiedy HOVERAir
X1 PRO/PROMAX jest w pełni naładowany, zewnętrzne źródło zasilania ładuje PowerCase.

Ładowanie

Klucz montażowy do adaptera Klucz montażowy do adaptera

Wyjmowanie adaptera

Za pomocą klucza instalacyjnego wyjmij adapter ładowania z urządzenia HOVERAir X1 PRO/PROMAX

Adapter portu ładowania C2

Instalacja adaptera

Wyjmij adapter portu ładowania C2, włóż go do drona HOVERAir X1 PRO/PROMAX i umieść dron HOVERAir X1 PRO/PROMAX w 
PowerCase w celu naładowania.

Adapter portu ładowania C2 Adapter portu ładowania C2
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Gdy tylko telefon jest podłączony do PowerCase
jest ładowany z maksymalną mocą 45 W.
Podłącz telefon do urządzenia PowerCase, w którym już znajduje się HOVERAir X1 PRO/PROMAX 
PowerCase nadaje priorytet ładowaniu telefonu (maksymalnie 45 W). Po pełnym naładowaniu lub odłączeniu telefonu 
rozpocznie się ładowanie HOVERAir X1 PRO/PROMAX (maksymalnie 36 W).

Po umieszczeniu HOVERAir X1 PRO/PROMAX w PowerCase
kamera HOVERAir X1 PRO/PROMAX jest ładowana z maksymalną mocą 36 W.

Rozładowywanie

Aby sprawdzić poziom naładowania akumulatora, naciśnij krótko 
przycisk wyświetlacza akumulatora.

Sprawdzanie poziomu naładowania akumulatora

Kontrolka LED

76%~88%

64%~75%

51%~63%

39%~50%

26%~38%

14%~25%

1%~13%

89%~100%

Kontrolka ładowania

75%~100%

50%~75%

25%~50%

0%~25%

100%

Kontrolka rozładowania

50%~75%

25%~50%

0%~5%

0%

75%~100%

Poziom 
naładowania 
akumulatora

Kontrolka LED
Poziom 
naładowania 
akumulatora

Kontrolka LED
Poziom 
naładowania 
akumulatora
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Wszelkie prawa zastrzeżone przez Shenzhen Zero Zero Infinity Technology Co., Ltd.

Napięcie znamionowe wbudowanego akumulatora:
Wejście: DC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 A, 15 V/3 A, 20 V/3 A
Wyjście portu ładowania C1: DC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 A
Wyjście portu ładowania C2: DC 12 V/2,5 A
Pojemność baterii: 2*6000 mAh/46,2 Wh
Temperatura pracy: -20°C do 30°C

Zaleca się korzystanie z oficjalnego zasilacza 65 W, aby osiągnąć najwyższą prędkość ładowania.

Specyfikacja produktu

Środki ostrożności

Zastrzeżenie
Przed użyciem HOVERAir X1 PRO/PROMAX PowerCase należy uważnie przeczytać instrukcję obsługi. Zapoznanie się z 
instrukcjami i ich przestrzeganie pomoże zapobiec obrażeniom użytkownika i innych osób oraz uszkodzeniom produktu i 
pobliskich obiektów.
Korzystając z tego produktu, użytkownik potwierdza, że przeczytał i zaakceptował wszystkie warunki zawarte w niniejszym 
dokumencie. Użytkownik ponosi pełną odpowiedzialność za sposób korzystania z produktu i jego skutki. Firma Zero Zero 
Technology nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody, obrażenia lub kwestie prawne wynikające z niewłaściwego 
użytkowania produktu.

1. Podczas ładowania HOVERAir X1 PRO/PROMAX w PowerCase zaleca się korzystanie z adaptera HOVER 65 W lub innych 
szybkich ładowarek PD, które są zgodne ze specyfikacjami FCC/CE. Zaleca się korzystanie z oficjalnego kabla do transmisji 
danych lub kabla do transmisji danych obsługującego prąd o natężeniu 5 A lub wyższym. Korzystanie z niezalecanych adapterów 
lub kabli do transmisji danych może spowodować powolne ładowanie, brak możliwości naładowania i inne nieznane zagrożenia 
bezpieczeństwa.
2. Upewnij się, że etui PowerCase jest bezpiecznie umieszczone i suche. Używaj go w dobrze wentylowanym miejscu i uważaj, 
aby uniknąć ryzyka pożaru.
3. Nie należy dotykać interfejsu zasilania lub adaptera rękami ani żadnymi przewodami.
4. Jeśli na interfejsie zasilania lub adapterze znajduje się płyn, należy wytrzeć go suchą szmatką, gdy urządzenie nie jest zasilane.
5. Demontaż, przebijanie, uderzanie, miażdżenie, zwieranie i podpalanie PowerCase są surowo zabronione.
6. Nie używaj urządzenia PowerCase, jeśli było zanurzone w wodzie.
7. Podczas ładowania urządzenie PowerCase może się lekko nagrzewać, co jest zjawiskiem normalnym. Jeśli temperatura 
akumulatora jest wysoka, urządzenie PowerCase zaczeka z rozpoczęciem ładowania do ostygnięcia akumulatora.
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คู่มือผู้ใช้ PowerCase 
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2C จ์ราชงอ่ช์รอตเปดแะอ

ตะขอ

2C จ์ราชงอ่ช

 ง้ัตดิตจแะรป

อจา้นหูดราก

่ีรอตเตบแงดสแมุ่ป

่ีรอตเตบแบัดะรกอบฟไ

1C จ์ราชงอช่
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เมื่อเชื่อมต่อ C1 เข้ากับแหล่งจ่ายไฟภายนอกเท่านั้น
แหล่งจ่ายไฟภายนอกชาร์จ PowerCase ด้วยกำลังไฟฟ้าสูงสุด 45W.

เมื่อ C1 เชื่อมต่อกับแหล่งจ่ายไฟภายนอกและใส่ HOVERAir X1 PRO/PROMAX ไว้ใน PowerCase.
แหล่งจ่ายไฟภายนอกให้ความสำคัญกับการชาร์จ HOVERAir X1 PRO/PROMAX ก่อนด้วยกำลังไฟฟ้าสูงสุด 30W เม่ือชาร์จ 
HOVERAir X1 PRO/PROMAX เต็มแล้ว แหล่งจ่ายไฟภายนอกจึงจะชาร์จ PowerCase.

การชาร์จ

ประแจติดตั้งสำหรับอะแดปเตอร์ ประแจติดตั้งสำหรับอะแดปเตอร์

การถอดอะแดปเตอร์
ใช้ประแจติดตั้งเพื่อถอดอะแดปเตอร์ชาร์จออกจาก HOVERAir X1 PRO/PROMAX

อะแดปเตอร์ช่องชาร์จ C2

การติดตั้งอะแดปเตอร์
ถอดอะแดปเตอร์ช่องชาร์จ C2 ออกแล้วเสียบเข้ากับ HOVERAir X1 PRO/PROMAX และนำ HOVERAir X1 PRO/PROMAX ไปใส่ไว้ใน 
PowerCase เพื่อทำการชาร์จ

อะแดปเตอร์ช่องชาร์จ C2 อะแดปเตอร์ช่องชาร์จ C2
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เมื่อโทรศัพท์เชื่อมต่อ PowerCase เท่านั้น
จะชาร์จโทรศัพท์ด้วยกำลังไฟฟ้าสูงสุด 45W.

เชื่อมต่อโทรศัพท์ของคุณกับ PowerCase เมื่อ HOVERAir X1 PRO/PROMAX อยู่ภายในเคส
PowerCase จะให้ความสำคัญกับการชาร์จโทรศัพก่อน (สูงสุด 45W) เมื่อชาร์จโทรศัพท์จนเต็มหรือถอดออกแล้ว จึงจะชาร์จ HOVERAir 
X1 PRO/PROMAX (สูงสุด 36W)

เมื่อ HOVERAir X1 PRO/PROMAX อยู่ใน PowerCase เท่านั้น
จะชาร์จ HOVERAir X1 PRO/PROMAX ด้วยกำลังไฟฟ้าสูงสุด 36W.

การคายประจุ

กดปุ่มแสดงแบตเตอรี่สั้นๆ เพื่อแสดงระดับแบตเตอรี่
การตรวจสอบระดับแบตเตอรี่

ไฟบอกสถานะ LED

76%~88%

64%~75%

51%~63%

39%~50%

26%~38%

14%~25%

1%~13%

89%~100%

ไฟบอกสถานะการชาร์จ

75%~100%

50%~75%

25%~50%

0%~25%

100%

ไฟบอกสถานะการคายประจุ

50%~75%

25%~50%

0%~5%

0%

75%~100%

ระดับแบตเตอรี่

ไฟบอกสถานะ LED ระดับแบตเตอรี่ ไฟบอกสถานะ LED ระดับแบตเตอรี่
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สงวนลิขสิทธิ์โดย Shenzhen Zero Zero Infinity Technology Co., Ltd.

แรงดันไฟฟ้าพิกัดของแบตเตอรี่ในตัว:
เข้า: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/3A
ออกช่องชาร์จ C1: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A
ออกช่องชาร์จ C2: DC 12V/2.5A
ความจุแบตเตอรี่: 2*6000mAh/46.2Wh
อุณหภูมิในการทำงาน: -20°C ถึง 30°C

ขอแนะนำให้ใช้อะแดปเตอร์จ่ายไฟ 65W อย่างเป็นทางการเพื่อให้มีความเร็วในการชาร์จสูงสุด

ข้อมูลจำเพาะของผลิตภัณฑ์

ข้อจำกัดความรับผิดชอบ

ข้อควรระวัง

"โปรดอ่านคู่มือผู้ใช้โดยละเอียด ก่อนใช้งาน HOVERAir X1 PRO/PROMAX PowerCase การทำความเข้าใจและทำตามคำแนะนำจะช่วย
ป้องกันอันตรายต่อคุณและผู้อื่น และหลีกเลี่ยงความเสียหายต่อผลิตภัณฑ์และสิ่งของที่อยู่ใกล้เคียง
การใช้ผลิตภัณฑ์นี้ หมายความว่าคุณยอมรับว่าคุณได้อ่านและยอมรับข้อกำหนดและเงื่อนไขทั้งหมดในเอกสารนี้แล้ว คุณต้องรับผิดชอบต่อวิธี
การใช้ผลิตภัณฑ์นี้และผลลัพธ์ใดๆ อย่างเต็มที่ Zero Zero Technology จะไม่รับผิดชอบต่อความเสียหาย การบาดเจ็บ หรือปัญหาทางกฎหมาย
ใดๆ อันเกิดจากการใช้งานผลิตภัณฑ์อย่างไม่เหมาะสม"

1. เม่ือใช้ PowerCase เพื่อชาร์จ HOVERAir X1 PRO/PROMAX ขอแนะนำให้ใช้อะแดปเตอร์ HOVER 65W หรือที่ชาร์จด่วน PD อื่นๆ ที่ตรง
ตามข้อกำหนด FCC/CE ขอแนะนำให้ใช้สายโอนข้อมูลอย่างเป็นทางการหรือสายโอนข้อมูลที่รองรับกระแสไฟฟ้า 5A ขึ้นไป การใช้อะแดปเตอร์
หรือสายโอนข้อมูลที่ไม่แนะนำอาจทำให้ชาร์จช้า ชาร์จไม่ได้ และมีความเสี่ยงด้านความปลอดภัยอื่นๆ ที่ไม่รู้จัก
2. ตรวจสอบให้แน่ใจว่า PowerCase อยู่ในตำแหน่งที่ปลอดภัยและแห้ง ใช้งานในบริเวณที่มีการระบายอากาศได้ดี และระวังอย่าให้ตกอยู่ในความ
เสี่ยงต่อการเกิดเพลิงไหม้
3. อย่าสัมผัสส่วนต่อประสานจ่ายไฟหรืออะแดปเตอร์ด้วยมือหรือตัวนำอื่นๆ
4. หากส่วนต่อประสานจ่ายไฟหรืออะแดปเตอร์สัมผัสกับของเหลว โปรดเช็ดให้สะอาดด้วยผ้าแห้งในขณะที่ไม่ได้จ่ายไฟ
5. ห้ามถอดประกอบ เจาะ กระแทก บด ลัดวงจร และเผา PowerCase โดยเด็ดขาด
6. ห้ามใช้ PowerCase หากแช่อยู่ในน้ำ
7. PowerCase อาจอุ่นขึ้นเล็กน้อยในระหว่างการชาร์จ ซึ่งถือเป็นเรื่องปกติ เมื่ออุณหภูมิแบตเตอรี่สูง PowerCase จะรอให้แบตเตอรี่เย็นลงก่อน
จึงจะทำการชาร์จ
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PowerCase Kullanım Kılavuzu 
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C2 Şarj Bağlantı Noktası Adaptörü

Pengait

C2 Şarj Bağlantı Noktası

Kurulum Anahtar

Görüntüleme Ekran

Botão de Estado da Bateria

Pil Göstergesi

C1 Şarj Bağlantı Noktası
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Harici bir güç kaynağına yalnızca C1 bağlandığında
Harici güç kaynağı PowerCase'i maksimum 45 W güçle şarj eder.
C1 harici bir güç kaynağına bağlandığında ve HOVERAir X1 PRO/PROMAX PowerCase ürününe yerleştirildiğinde
Harici güç kaynağı, HOVERAir X1 PRO/PROMAX'ı maksimum 30 W güç ile şarj etmeye öncelik verir. HOVERAir X1 PRO/PROMAX 
tamamen şarj olduğunda, harici güç kaynağı PowerCase ürününü şarj eder.

Şarj etme

Adaptör için Kurulum Anahtarı Adaptör için Kurulum Anahtarı

Adaptörün Çıkarılması

Şarj adaptörünü HOVERAir X1 PRO/PROMAX'tan çıkarmak için Montaj Anahtarını kullanın.

C2 Şarj Bağlantı Noktası Adaptörü

Adaptör Kurulumu

C2 Şarj Bağlantı Noktası Adaptörünü çıkarın, HOVERAir X1 PRO/PROMAX'a takın ve şarj etmek için HOVERAir X1 PRO/PROMAX'ı PowerCase 
öğesinin içine yerleştirin.

C2 Şarj Bağlantı Noktası Adaptörü C2 Şarj Bağlantı Noktası Adaptörü
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PowerCase ürününe yalnızca bir telefon bağlı olduğunda
telefonu maksimum 45 W güç ile şarj eder.
HOVERAir X1 PRO/PROMAX kılıfı içindeyken telefonunuzu PowerCase'e bağlayın 
PowerCase, telefonu şarj etmeye öncelik verecektir (maksimum 45 W). Telefon tamamen şarj olduğunda veya bağlantısı 
kesildiğinde, HOVERAir X1 PRO/PROMAX'ı şarj edecektir (maksimum 36 W).

PowerCase içinde sadece HOVERAir X1 PRO/PROMAX olduğunda
HOVERAir X1 PRO/PROMAX'ı maksimum 36 W güç ile şarj eder.

Boşaltma

Pil seviyesini görmek için pil gösterge düğmesine kısa basın.
Pil Seviyesini Kontrol Etme

LED Gösterge Işığı

76%~88%

64%~75%

51%~63%

39%~50%

26%~38%

14%~25%

1%~13%

89%~100%

Şarj Gösterge Işığı

75%~100%

50%~75%

25%~50%

0%~25%

100%

Boşaltma Gösterge Işığı

50%~75%

25%~50%

0%~5%

0%

75%~100%

Pil Seviyesi

LED Gösterge Işığı Pil Seviyesi LED Gösterge Işığı Pil Seviyesi
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Tüm hakları Shenzhen Zero Zero Infinity Technology Co., Ltd. tarafından saklıdır

Dahili Pil Nominal Voltajı:
Giriş: DC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 A, 15 V/3 A, 20 V/3 A
C1 Şarj Bağlantı Noktası Çıkışı: DC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 A
C2 Şarj Bağlantı Noktası Çıkışı: DC 12 V/2,5 A
Pil Kapasitesi: 2*6000 mAh/46,2 Wh
Çalışma Sıcaklığı: -20 °C ile 30 °C (-4 °F ile 86 °F)

En yüksek şarj hızına ulaşmak için resmi 65 W Güç Adaptörünün kullanılması önerilir.

Ürün Özellikleri

Önlemler

Sorumluluk Reddi
HOVERAir X1 PRO/PROMAX, PowerCase ürünlerini kullanmadan önce lütfen Kullanım Kılavuzunu dikkatlice okuyun. Talimatları 
anlamak ve uygulamak, size ve başkalarına zarar gelmesini önlemeye ve ürün ile yakınındaki eşyaların hasar görmesini önlemeye 
yardımcı olacaktır.
Bu ürünü kullanarak, bu belgedeki tüm hüküm ve koşulları okuduğunuzu ve kabul ettiğinizi beyan etmiş olursunuz. Bu ürünü 
nasıl kullandığınızın ve sonuçlarının tüm sorumluluğu size aittir. Zero Zero Technology, ürünün hatalı kullanımı sonucu 
oluşabilecek herhangi bir hasar, yaralanma veya yasal sorundan sorumlu değildir.

1. HOVERAir X1 PRO/PROMAX'i şarj etmek için PowerCase'i kullanırken, HOVER 65 W adaptörünün veya FCC/CE özelliklerini 
karşılayan diğer PD hızlı şarj cihazlarının kullanılması önerilir. Resmi veri kablosunun veya 5 A ve üzeri akımı destekleyen bir veri 
kablosunun kullanılması önerilir. Tavsiye edilmeyen adaptörlerin veya veri kablolarının kullanılması yavaş şarj, şarj edememe ve 
diğer bilinmeyen güvenlik risklerine neden olabilir.
2. PowerCase'in güvenli bir şekilde yerleştirildiğinden ve kuru tutulduğundan emin olun. İyi havalandırılmış bir alanda kullanın ve 
herhangi bir yangın riskini önlemeye dikkat edin.
3. Güç arayüzüne veya adaptöre elleriniz veya diğer iletkenlerle dokunmayın.
4. Güç arayüzüne veya adaptöre sıvı temas etmişse, lütfen güç verilmediği sırada kuru bir bezle silerek temizleyin.
5. PowerCase ürününün sökülmesi, delinmesi, çarpılması, ezilmesi, kısa devre yaptırılması ve yakılması kesinlikle yasaktır.
6. Suya sokulmuşsa PowerCase'i kullanmayın.
7. PowerCase şarj sırasında hafifçe ısınabilir, bu normaldir. Pil sıcaklığı yüksek olduğunda, PowerCase şarj etmeden önce pilin 
soğumasını bekleyecektir.
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